
	Séance 2
	Domaine :
	Lecture
	Niveau : 
	CE1

	Une rentrée chez les sorcières (Episode 4)

	Objectifs
	· Comprendre plus précisément un texte

	Compétence
	· Participer à une lecture dialoguée 

· Repérer les  différents personnages et leurs paroles

· Comprendre l'implicite du texte

· Savoir à quel(s) personnage(s) correspondent les reprises pronominales

	Matériel
	· Au tableau : texte p 14-15(manuel numérique)

	Déroulement
	
	
	Dispositif

	1/ Résumé du texte par un ou plusieurs élèves
	Coll oral

	
	

	2/ Lecture du texte par des élèves
	Coll oral

	L'enseignante fait identifier les dialogues sur le texte au tableau, en soulignant avec différentes couleurs ce que disent Paco et le maître.

L'enseignante fait relire le texte en demandant à deux élèves de prendre les différents rôles et à deux autres de lire le reste du texte (texte en bleu pour l'un , texte écrit en noir pour l'autre)
	

	3/ Vérification de la compréhension plus précise du texte
	Coll oral

	- L'enseignante affine la compréhension en faisant repréciser le vocabulaire, par exemple n'ont plus de secrets pour lui... (act bas p 14), connaître par coeur

- L'enseignante  évoque rapidement les  différents contes cités.
	

	4/ Vérification de la compréhension des reprises pronominales
	

	Qui est « il » dans : Il invente une formule magique l3 et : il connaît par cœur les histoires l8-9
	

	4/ Vérification de la compréhension globales de l'histoire (les 4 épisodes)
	Coll oral

	L'enseignante demande aux élèves de raconter l'histoire. Pour les aider, l'enseignante les invite à relire les fiches récapitulatives de chaque épisode. 

L'enseignante pourra faire écrire un résumé sous  forme de dictée à l'adulte.
	



